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Prof. Dr. Anthony John Gall PhD Ybl-díjas 
építész, az Óbudai Egyetem Ybl Miklós 
Építéstudományi Kar dékánja

Az Óbudai Egyetem Ybl Miklós Építés
tudományi Kara hisz abban, hogy a szak  
ma gyakorlás felkészítésében a valós élet  
a legalkalmasabb terep az intenzív 
tanuláshoz. Ehhez partnerekre van szükség.  
Az együttműködések során a résztvevők 
által nemcsak egy pedagógiai értelemben 
értékes tanulási folyamat zajlik le, hanem  
a partnerek interakciói révén egy gondolko
dási ablak nyílik meg egymás számára is. 
Így a közös találkozók, a közös értékelések, 
a hallgatói gondolatok menti párbeszéd 
teret adnak arra, hogy a feladat kapcsán 
a hosszú távú gondolkodás, a folyamatos 
továbblépések által minden résztvevő 
nyerjen.  Hiszünk abban, hogy ez jót tesz  
a konkrét feladatnak, ezáltal jobb eredmény 
fog megszületni.  

Köszönettel tartozom Tata Városá
nak, Michl Józsefnek, Tata város polgár
mesterének és csapatának, László Tamás 
címzetes docensnek – az együttműködés 
ötletadójának – valamint az évfolyamot 
vezető dr. Csontos Györgyi DLA Ybl 
díjas építésznek, dr. Benárd Aurél vezető 
tanárnak, hogy egy valóban gazdag és 
eredményes félév munkájáról jelen kötet 
által beszámolhatunk.

Michl József Tata város polgármestere

A Kárpátok alatt, ahol apáim éltek, rendelj ki 
nekem is egy csendes menedéket.  
Csak akkora legyen, hogy elférjek én s a béke, 
nézzen az ablakom patakra, fára, rétre.

(Wass Albert: Fohász a hazáért)  

Otthonunk az életünk, és életünk az ott 
honunk. A teremtett világ része vagyunk,  
de nekünk kell megteremteni benne  
a saját otthonunkat. Aki azt a bátorságot 
veszi, hogy mások nak is próbál otthont 
teremteni, nagy fába vágja fejszéjét.  
Az építészet is ezért segítő hivatás, ezért  
is művészet. Meg ismerni, megérteni  
a mási kat, megszeretni őt, mert neki készül  
az otthon… Sok lakás épül ma is, némelyik 
otthonná lesz, több csak alvó hellyé, aligalig 
menedékké…

Köszönöm az Óbudai Egyetem,  
Ybl Miklós Építéstudományi Kar vezetésé
nek, oktatóinak, hallgatóinak a közös töpren 
gést, vívódást, hogy hogyan lehet egy mai 
magyarországi kisváros egyik legszebb 
helyére elképzelni otthont, békét… Nagyszerű  
közösségük elkötelezett sége a teremtésben 
való részvételre, igyeke zetük a megszokott  
ból való kilépésre, a bátor ságuk az érzelmeik 
megmutatására, mindmind megerősítettek 
abban, hogy jó döntést hoztunk, amikor 
László Tamás javaslatára belevágtunk velük  
ebbe az izgal mas kaland ba. Város és 
egyetem közös alkotásai lettek ezek a tervek, 
amelyben valóban végig azok az emberek, 
családok, közösségek voltak a szemeink 
előtt, akik majd reméljük, Tatán keresnek 
otthont. Jöjjenek, mi segítünk megtalálni!

Komplex tervezés I kurzus
Építész MSc évfolyam 
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